

Datum: 5. 6. 2023

Spoštovani delničar družbe TKI Hrastnik, d. d.!

Družba TKI Hrastnik, d. d. je v letu 2022 na podlagi Zakona o pomoči gospodarstvu zaradi visokih povišanj cen električne energije in zemeljskega plina (v nadaljevanju: ZPGVCEP), oddala vlogo za enostavno pomoč gospodarstvu in bila upravičena do pomoči v višini 0,5 mio EUR. Skladno s 7. tč. 10. čl. ZPGVCEP mora upravičenec, ki je uveljavil pomoč za gospodarstvo po tem zakonu, v primeru, da je od uveljavitve tega zakona prišlo do izplačila dobička, nakupov lastnih delnic ali lastnih poslovnih deležev, izplačil nagrad poslovodstvu oziroma dela plač za poslovno uspešnost poslovodstvu, izplačanih v letu oziroma za leto 2022, o tem nemudoma pisno obvestiti pristojni organ. Prejeta sredstva mora vrniti po vročitvi odločbe skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki tečejo od dneva uveljavitve pravic iz tega zakona do dneva vračila.

Kot delničarja družbe TKI Hrastnik, d. d. vas prosimo, da se zaradi navedenega odpoveste delitvi dobička in podprete predlog o (ne)delitvi bilančnega dobička, ki ga Upravni odbor predlaga Skupščini TKI Hrastnik d. d..

Sicer smo tudi v letu 2022 največjo pozornost namenjali gradnji nove Obrtno-Industrijske Cone (OIC). Poleg priprave različnih vrst dokumentacij smo tudi investirali, na primer 0,7 mio EUR v nakup stavbne pravice v OIC.

Veliko pozornost namenjamo tudi energetiki. Na tem področju smo lani pridobili certifikat za energetska učinkovitost ISO 50001 in investirali v sončno elektrarno moči 670 kW v vrednosti 0,7 mio EUR.

V okviru projekta OIC bomo v naslednjih 3 letih investirali v tri nove objekte in sicer v novo upravno zgradbo, saj se moramo iz sedanje do konca leta izseliti, in v dve proizvodni hali. Za upravno zgradbo pridobivamo gradbeno dovoljenje, proizvodni hali pa umeščamo v prostor in izbiramo procesno opremo, ki jo bomo v hali namestili. Trenutna ocenjena vrednost celotne investicije, ki zaradi inflacije raste, je 12 mio EUR.

Na koncu dovolite, da vas na osnovi zgoraj navedenega še enkrat pozovemo, da se kot delničar družbe TKI Hrastnik, d. d. odpoveste delitvi dobička in podprete predlog Upravnega odbora o (ne)delitvi bilančnega dobička družbe TKI Hrastnik d. d. za leto 2022.

Lep pozdrav!

Upravni odbor družbe TKI Hrastnik, d. d.

Predsednik  
Dr. Marjan Dovč

